11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 23.04.2012 15:25:36

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 27.04.2012 22:18:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263139/answer/263356




Bpau mpaBunibHO cka3an. MoxeTe 100aBUTh K aHTUOAKTepUaIbHOMY JedeHuio adany Kypcom 1 mec.
W Ha KOHTP. aHaIU3 caBalTe criepMy(He paHee, YeM 4epe3 MECSI] ITOCyie TPUEMA MOCIIeIHET0
aHTHO0aKTepPHaIbHOIO IIpernapaTa).



